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Verbale n. 116 

Il giorno 23 GIUGNO dell’anno 2025 alle ore 08.10 si riunisce presso I'aula adiacente all'aula consiliare, la V 

Commissione Consiliare “Pubblica istruzione, beni culturali, turismo, sport e politiche giovanili” per la 
trattazione del seguente ordine del giomo: 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Mazara, mattonelle traballanti in alcuni marciapiedi del centro storico 

Alle ore 08.10 sono presenti, Caltagirone Paola, Galuffo Paola, Calcara Francesca, Marino Pietro e Alagna 

Piera sostituisce Giacalone Francesco. 

Alle 08.25 entra Mineo Brigida in sostituzione di Russo Antonio. 

Risultano assenti Giacalone Francesco, lacono Fullone Giovanni e Russo Antonio. 

Il presidente constatata la presenza del numero legale, dichiara valida la seduta e passa alla trattazione del 1° 

punto iscritto all’ordine del giorno, avente ad oggetto: “Lettura ed approvazione del verbale della seduta 

precedente, lo pone in votazione ottenendo il consenso unanime dei consiglieri presenti e votanti. In seguito si 

passa alla trattazione del 2° punto: “Mazara, mattonelle traballanti in alcuni marciapiedi del centro storico” 

Diversi cittadini mazaresi ci segnalano il cattivo stato dei marciapiedi, soprattutto nel centro storico. Numerose 

le mattonelle staccati e traballanti e rischiose per I'incolumita dei pedoni. Per esempio nel marciapiede di via 

San Giuseppe, nel tratto quasi all'ingresso di un noto wine-bar, una mattonella & praticamente staccata e fra 
poco crollera, rischio che qualche cittadino si possa far davvero male. 

Qualche mese fa, a causa di una mattonella traballante, una signora ¢ caduta nel tratto del marciapiedi del 
centralissimo Corso Umberto 1, quasi all'incrocio fra la via Crispi. La commissione, sia per I’incolumita dei 

cittadini residenti sia per la presenza crescente dei turisti sul nostro territorio, auspica che venga fatto un 

monitoraggio per individuare ed intervenire urgentemente nei tratti piu pericolosi dei marciapiedi e del 
basolato del centro storico. 

Il Presidente chiude la seduta alle 9:10 

11 segretario Il presidente 

Alagna Piera Pagla Caltagjto an DY


